

# 实施玫城清风六大行动助发展

## 平阴深化实施“四种形态”,强化担当激励干事

日前,平阴县召开“深化实施‘四种形态’助推平阴发展提升”动员大会。记者从会上了解到,平阴将深化实施“四种形态”,并在此基础上开展“玫城清风”六大主题活动,助推平阴发展提升。

文/片 本报记者 刘雅菲

### 建立党员干部 廉政状况动态机制

作为在全市率先开展“四种形态”深化实施工作的县区,平阴成为了全市各县区的“探路者”“先行官”。在这一过程中,平阴要通过组织开展实践运用监督执纪“四种形态”工作,探索形成一些管当前管长远、在全市可复制可推广的成功经验,为全市贡献监督执纪“四种形态”的平阴方案。同时,更要努力探索实践运用监督执纪“四种形态”的新模式、新格局,真正把对党员干部的严管与厚爱落到实处,以全县良好的政治生态,助力平阴提升发展。

为此,平阴县将梳理排查落实“两个责任”方面存在的突出问题,对照问题确定县委、镇(街道)党(工)委、县直部门党委(党组)主体责任清单,制定县纪委、镇(街道)纪(工)委、派驻纪工委监督责任清单。

平阴将会探索建立具有平阴特色的廉政文化建设“初形态”,构建“不想腐”的思想堤坝。还将运用“互联网+大数据”信息技术,整合纪检、组织、公、检、法、司各部门数据信息,审计、信访、12345热线、扶贫救助等多领域多层次智能数据,建立“四种形态”监督执纪信息平台,通过动态实时、科学有效的大数据分析,强化三大功能,建立

起党员干部区域性、系统性、广泛性廉政状况动态机制。

### 严管就是厚爱 强化干部责任担当

“深化实施‘四种形态’,不是要多处理多少干部,而是多运用好第一、二种形态,让红脸出汗成为常态,促进各级党委主体责任落地生根,坚持抓早抓小,真正把问题遏制在萌芽状态,确保教育大多数、管住大多数、保护大多数,真正体现严管就是厚爱这一理念。”平阴县委书记朱云生说。

在中共平阴县委出台的运用监督执纪“四种形态”,推进全面从严治党实施办法中明确提出,党委(党组)书记和班子成员要在加强党内政治生活和党内监督中“唱主角”,党委书记是第一责任人。办法还明确了各种形态的适用情况及处理方式,为不同程度违纪行为的处理划出了清晰刻度,也为各级党委和纪委深化全面从严治党提供了有效途径和具体抓手。

据平阴县纪委相关负责人介绍,综观近年来出现的党风廉政腐败案件,从领导干部到阶下囚无一不是疏于日常,千里之堤,溃于蚁穴。深化实施监督执纪“四种形态”,就是要多用、用好第一、二种形态,将监督执纪关口前移,把纪律和规矩挺在前面,不当老好人,做到小事抓紧,小违纪有人提醒,从而更好地关心爱护党员干部。



平阴县委书记朱云生等县领导调研玫瑰产业。

### 六大清风吹进平阴 营造良好干事氛围

作为“探路者”和“先行官”,目前,平阴县正处于经济社会加快发展的重要时期,爬坡过坎的关键阶段。在没有任何先例可以借鉴的情况下,平阴县在全市率先成立了县委巡察机构,并与县纪委一道通过开展巡察、调研和座谈,找出了存在的政治站位不高,思想认识“浅”;落实力度不够,工作作风“浮”;担当意识不强,工作推进“庸”;

群众观念淡薄,面对诉求“懒”;纪律意识弱化,廉洁自律“松”等五大方面的问题。

为解决这五大突出问题,落实“严管就是厚爱,治病为了救人”这一“四种形态”的核心,抓早抓小,防患未然,惩前毖后,治病救人,平阴县决定在全县纪检监察系统开展“玫城清风”主题活动,通过“清风化雨”、“清风肃纪”、“清风涤尘”、“清风护林”、“清风随行”以及“清风助航”六大行动,营造良好的政治生态,鼓励干部干事创业,从而助推平阴实现新提升。

12.38万-21.68万

BORGWARD  
宝沃汽车

德国品质 活出质感

宝沃BX5 德国劲锐轻奢SUV 20T GOI 质感驾临

7万开回家 三年“0”利息

详情当地经销商:  
济南金万通宝沃4S店 电话: 0531-58538000  
地址: 济南市槐荫区经十西路3566号  
济南金万通宝沃匡山直营店 电话: 0531-68819881  
地址: 济南市槐荫区齐东路267号  
济南金万通工业南路直营店 电话:0531-68816811  
地址: 工业南路与奥体西路交叉口 东北角

德国品质 终身质保  
German Quality Lifetime Warranty

# 任何假证都给办 收完钱立马拉黑

## 一起非法小广告诈骗案,受害人100多

本报9月15日讯(记者 张阿凤)一张小小的非法小广告,背后竟牵连出一一起上百人受害的诈骗案。骗子谎称能制作任何假证,借此骗钱。近日,济南市公安局直属支队接到市城管局线索,破获这样一起案件。

“办证、刻章、售枪、卖弩,1525××551××”,近日,城管部门工作人员在清理沿街小广告时发现,在经三纬八路附近出现了大量黑色刷图广告及张贴的纸质小广告,且内容一致。大量刷图广告难以清理,给环卫工人带来了不小的难题。

“9月5日,济南市公安局直属支队接到市城管局线索,分局迅速抽调力量成立专案组,初步锁定嫌疑人张某所居住的小区。”济南市公安局直属支队副支队长杜福兴介绍。

据调查了解,嫌疑人张某在历下区、历城区、天桥区及槐荫区人员密集、景区景点等地喷涂小广告,每个区留下的电话都不一样,一共有4个电话号码。“想置办假证的人看到广告联系他时,他便要求对方添加微信,无论对

方提出想办什么证,嫌疑人均一口答应称能办。”

“但实际上,嫌疑人并没有制作假证的工具及材料,也没有枪支和弩。添加微信后,他便要求对方先支付一笔订金,第二天又称证件已制作完毕,向对方索要尾款。”五里沟派出所办案民警王东升说,这时如果对方打了尾款,嫌疑人便立即将其微信拉黑删除。

9月7日晚,民警通过分析,在某小区某单元楼,将正准备出门贴广告的嫌疑人张某抓获,现场还查获作案手机一部。

“从今年4月份到9月7日抓获他为止,通过审讯和排查,包括对他的微信、支付宝账号进行锁定,发现他一共诈骗受害人100余人,诈骗金额三四万元。虽然金额总数不大,但是涉及面广,涉及人员较多,社会影响比较恶劣。”民警介绍。

据了解,因金额达到立案标准,嫌疑人行为已构成刑法规定的诈骗罪。目前嫌疑人已被刑事拘留,案件移交济南公安槐荫分局刑警大队进行后续的处理。

### 延伸阅读

## 涉小广告,济南累计停机1200余部

与制作小广告的成本相比,清除小广告可谓花费“巨资”。自7月份济南市非法小广告治理活动开展以来,各部门紧密配合,持续发力。截至目前,共清理小广告32万余处。据了解,仅清除东外环高架路历城段11公里的小广告就花了15万元左右。

清理同时,城管执法人员对非法小广告进行调查取证审核后,由通信运营商进行停机,截至目前共停机1200余部。

本报记者 张阿凤